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LD T, HIE TR VWEALZIIE I WIS DONESTEZTATIELL.
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E&E15. DCR* T3, % (2,y) € D ITHUTEE 2 23777 1 O IWIET 3
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3 (a,0) X DIWELTWARLT IneWnS 2k, 2 DEHIEMERE o & (z,y) D (a,b)
ANDFEDEFIIFEBARICEZ S WH L THS

MRRRAE DETERFZ W DT 5.
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EE 1.9. D CR? 25, f(v,y) & D TERINEHKETS. (a,b)eD T 5.
(1) f(z,y) 2% (a,b) € D T z ICEAL TRMWSOAIRETH 2 21X
f(a+h,b)—f(a,b)

lim

h—0 h
DHEET 2L Z220S. ZOMRMEE (a,b) ICB1T .0 IZO2VWTORMBDHRE
LIRS, o
fﬂc(a’ b): 8_I(a7 b)
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(2) f(z,y) D (a,b) € D T y ICEALTRBDETRETH 5 L 1T
fla, b+ k) — f(a,b)
k

lim
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DHEET 2L ER0VS. ZOMREE (a,b) ICHBTB y IOV TORMBDHREK
LI, o
fy(av b)’ a_y(av b)

r&EL.

(3) f(z,y) B3 D Tz ICEALTRMARIEETH 5 L1, f(z,y) 5 D DFKT z I
L TRMAFIRETH 2 L T %NS,

(4) f(z,y) " D Ty ICALTRMADEETH 5 &3, f(z,y) 2 D ODFERT y I
BIL TR RIRE T H B e 22\ 5.

flz,y) 5z, y W OEBICE L CTIRMIAIRETH % & &, BIZRMIATREE WS T 2
T 5. W RBOKENZEREIRO XS5 THS. #ill » = f(z,y) ZFHy=0b TYl->
72D OD#AR 2 = f(2,0) (x BAERE WD) D 2 =a KBIF2ELEHOMEZD f.(a,b) TH
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W) D x=a BT IEROMEED f,(a,b) TH 5.

E&H 1.10. D C R? 25, f(z,y) & D TERIN-MEL T3,

(1) f(z,y) 2D Tz ICALTRMAFIRETDH 2 L &, (v,y) = fo(z,y) & D LD
B e s, Zh%ze f(r,y) @O x ICEAT3REREHE VU,
of

fx<x7y)7 %(l‘ay)

FrRT.
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(2) f(z,y) B D Ty ICEALTRMEAAETD S & E, (v,y) — fy(z,y) & D LD
B 25, 2z f(r,y) @ y ICEATIREREBE VO,

0
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KB LT X Kw, [FRRIC, f(z,y) OREREE f,(x,y) KD 212, 2 ZER L
RMLUTy icBIL T TUIT LY. 20582 &, Rl 2Id 1 DOEICET
ZRFNBEBOTLDRFZERZ - DDOMRLES> e N TE 5.

Bl 1.7. (1) f(z,y) =e @) B Y,
folw,y) = —20e” A f (2,y) = —2ye~ @+,
(2) f(z,y) = cos(22? + 3y%) B &,
fo(z,y) = —4x sim(2$2 + 3y3), fy(z,y) = —9y? Sin(2x2 + 3y3).
AR 1.1. 3 ZEULEOBEBUZ O W T IR RIS BRI BRI ERT 5.

1.4 W7 cEER
A/ DETDOIRARIZIBANRT2 X 912, R 213 1 DOZERICEE T 2 /it R Z{LokET %2 &
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REERDL. ZOHRICBVWTEMmH 1 ZEEAROM D DIRE S 2572552
D CR?2 25, 2z = f(x,y) &% D TERSINIRBOOTRERBEBE T 5. o,y DED
PENEN Nk ETBEE f(x,y) DEILDRFIXEIEDOEMZFES &
f((l+h,b+]€) _f(aub)
= fla+h,b+k)— fla,b+k)+ f(a,b+ k) — f(a,b)
= fola+01h, b+ E)h + fy(a,b+ O:k)k (0 < 61,02 <1).

B, fo, [, W& (a,0) € D THERERET S L

fela+01h,b+ k) = f.(a,b) +e1(h, k),
fyla, b+ 6:k) = f,(a,b) + ea(h, k),

lim &y(h,k)= lm e9(h,k) =0,
(h,k)—(0,0) (h,k)—(0,0)
22 MIDEMBEIK T 2 A2 0h s L. 1 ZHE OS2 2 ZBEBICHIET 338548, 1 o
LR WERE T2 TOERBIC) 2EZBEDDRPEIZF AN WD eEZILNS.
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fla+h,b+k)— f(a,b) = fo(a,b)h + fy(a,b)k +e(h, k),
e(h, k) = e1(h, k)h + a(h, k)k

i3, 22T e(h k) &

: e(h, k)
1.2 lim ———==0
(1.2) (h,k)—=(0,0) \/h2 + k2
Pl I ICEET 58,

EE 1.11. D CR? 2k L, f(z,y) & D TERIN-BEHL T3,
(1) f(z,y) 7 (a,b) € D TRMDFTRETH 3 L 13,

fla+h,b+k) = f(a,b) + Ah+ Bk + e(h, k),
I Y)Y
(hk)—(00) VEZ+ k2
iz 3THEB A, BBPGFIETDIEEERNVD.

(2) f(z,y) 2’ D TEWPARETH 2 L1 D DFEICBWTLMOTHETH 2 L &
ARG

W 2 IR DRI OWTIER B .

vy

EIE 1.3. f(z,y) D (a,b) TEMIAIREE T 5. ZDL X, f(r,y) 1& (a,b) Tk,
P ORMITAIRET D b
A = f,(a,b), B= f,(a,b)

DAL D 3D,

Z OEFII M P RE R BB LE K, 22 ORI FIRETH B Z e B/RLTWS. RDF X -
T, 2O DLz e hbnrb.

Bl 1.8. f(z,y) %

f(0,0) =0, f,(0,0) =—-1
3(1.2) 1 e(h, k) 25 0 IR T 238303 VA2 + B2 XD HNC L 2 BT 5.
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THb. 2D f(x,y) » (0,0) TEMOAIREL T 5L, EH 1.3 &b

(1.3) f(h,k) = f.(0,0)h + f,(0,0)k + e(h, k) = —k + e(h, k),
lim e(h k)
(hk)—=(0,0) /h? + k2

73, & A,
f<@,@> L
2 72

=0

D, (1.3)ICRT 5. £oT f(z,y) 1 (0,0) TEMDATEETIZ AW,
(REBIENER R 51X, MO PIEETH 5.

EIE 1.4. DCR? 2L L, f(z,y) & D TERINRMIAIRERBEE L T 5.
COLE, fulr,y), fy(a,b) B (a,b) TEEHZR S, f(z,y) X (a,b) TRMYITATEET
H5.

COEFIZOWTE, ANHIOFETHHALIE BN TH 5.
f(z,y) DR (a,b) Z B L CRMI TR CRERBITERTHLTE. DL &,
(a,b) DL Tl&

fla+h,b+Ek)= f(a,b) + fo(a,b)h + fy(a,b)k +<(h, k),
: e(h, k)
lim ——— =0,
(h.k)—(0,0) /hZ + k2
ii/zS. T2 T, a=a+hy=b+k B, LORIIUTO LS IIE=XHLZILZ L
MTES.

f(x,y) = f(a,b) + fu(a,b)(x —a) + fy(a,b)(y —b) +e(z —a,y — b).
Z Z°T,
Z:f(a7b)+fx(a7b>(x_a)+fy(a’vb)(y_b)
eBL Lk, ZTHEA (a,b, f(a,b) Zi@ 2 FHZEKT.

ER 1.12. f(z,y) 2/ (a,b) ZEOHEBTRMYD PTEECRERBIIER 52,
DL E

z = f(a,b) + fu(a,b)(z — a) + fy(a,b)(y — b)
T 2 = f(o,y) DA (a,b, f(a, b)) B ZEFEE VS,

PN, BN 28 E AT £ 512, K (a,0, f(a, b)) it < O 2 = f(z,y) Dk
WE52%5.
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1.5 BREZORMS

O/ T ARBERORB I ARICOVWTIARS. 1 ZHERDOEE, v = f(o)
= (t) DERBEIB DM NIE

d ! /
@fW@DZfWWD¢®
ThHolz. TNk 2 ZHBEBOGEIHFRE L2 DB RDEMTH 5.

FIE15. ICRZXEEL, 2 =9(),y=9(t) & I THMOAREL T S. 2= f(z,y)
EHIARR {(p(1),v(t)) | t € I} ZE& T D TR AIRE CRERBIERi L T 5.
e x, GEEE 2 = fe(t),v(t)) & I THWMOIAIRET

dz Ozdx Ozdy

dt T omdt oyt
= F(0(1), () (8) + f, (), ()0 (2)

A RYASS

ZDEMZ o 75 EA 2R T
fl 1.9. 2z = f(z,y) = R? TlRMIAIRECREREIIEBLE §5. = cost, y = sint &
B 2= f(cost,sint) DERIEIX

dz

i fz(cost,sint)(—sint) + f,(cost,sint) cost

= —fy(cost,sint)sint + f,(cost,sint) cost.

EH 1.5 13 2 ZHER Y 1 ZEEABO GBI T 2Mr N NTH5. 2 00 2%
ORI NN U S LY - G NN E D P R R A

EE 1.6. 2 = o(u,v), vy = Y(u,v) ¥ w-FHLOMFEK F TRWSTEEL T 5.
z = f(x,y) FERE {(o(u,v),¥(u,v)) | (u,v) € E} & vy-~FiH_LOMHEE D TR
WorAlRE CIREREITER L 5. 2D F, ARBE 2 = f(o(u,v),¥(u,v)) & E

Tl FTRE T
0: _ 0200 020y
ou  Oxdu Oyou

= fx(gp(ua U)> ¢(u, U))‘PU(”? U) + fy(@o(u’ U)’ w(ua U))wU(uu U)?
0z 0z0xr 0z0y
dv ~ 0z0v ' Byow

= [fulo(u,v), Y(u, v))eu(u,v) + fy (e, v), ¥(u, v))ds(u, v),

) AIRVASS
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ffl 1.10. 2 = f(z,y) % R* TRMD FIRECTIREREIIER L §5. 2 = rcos, y = rsinf
B 2= f(rcosf,rsinf) OEREEIX

% = fu(rcos@,rsinf)cosf + f,(cosf,sinf)cosb
r
% = —fy(rcos@,rsinf)rsinb + f,(rcosé,rsinf)rcosé.

cinb.

1.6 BSXREEBH

EE 1.13. DCR ZHEE L, f(r,y) % D TERINIRMBOTRERBEK YL T 5.
ZDEE, fur,y), fy(z,y) B D TRMDATEER 51X, Zh 6 DIRERIEL

0 0 0 0
%fm(xay% 8_yfaz(x7y)a %fy(xay)a a_yfy(x7y>

% f(r,y) OF 2 RIFEEH L VW,
o2 f

0% f 0*f 0*f
@(xvy)a M(x7y)7 m(x7y>a 8_y2(x7y)

»H BN
fxw(l'>y)a fxy(x>y)v fyx(x,y)7 fyy(177y)

RYLEL. COLE f(r,y) 132 EIRMOTIEEL WS,

IFARRINCE 2T, f(z,y) 1T % 20 EORERBDMRM I TRER 51, f(z,y) & n [E]
RO EIREL W\, 25 DIFERBZIRM Y LTEon 3 2" OB ESE n RIRER
s,

EE 1.14. f(z,y) 7' n BRMOFTRET, n XETORTOREEEAHEL 512,
flz,y) X C" BB THZ 105,

B 1.11. f(z,y) =sin(a® +4?) £F5. TOL =X

fo=2x cos(x2 + y2), fy =2y COS($2 +y2),
fow = 2cos(x® + y?) — 4a?sin(2® + y?), fo, = —daysin(z® + y°),
fye = —dwysin(z® +y7), fyy = 2cos(z” +y?) — dysin(z® + ).

ZOBITR foy ¥ [y BRUBETS 5. ZHICE L TIZXOEEARL D LD
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EE 1.7, f(z,y) ¥ C? W2 oI, foy = f,. DD LD,

ZOEBEFRRIC, f(o,y) 25 C° KTHhIuR
fa:xy = fa:yz = fyxm
T D 1D, — M O FREEL F(x,y) 1R LT b JORBI (k= 1,2, n) 1%

ok f
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FErEMLND.
R DFTEIELEDEREIC R 2 Z e DE L, BB 2o T T 22T
FRTDZEDBWV. HIZIE 2= fo,y) 1L T
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f@Qaw+@%mw

0 0
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ERT. EXREREBICE LT 2 HEHZ)IGH LT
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DESIEL.

1.7 2 ZHBEHBOT1 > —EH

D CR? 2B L, f(r,y) & D TERIN C" KL T 5. (a,b) € D &+537/)
X h keRIZHLT
F(t) = f(a+ ht,b+ kt)

Wt LT C"|/TH2. Zox, 1 ZHEEICHT 2747 —DEBID

F(t) = F(0) + F(O) + o F'(O)F + -+

5 F(n—l) (O)tn_l + er

(n—1)!
1
R, = —F®™(@)t" (0<6<1).

=
n!

FoRTt=1L,EH 15 2FEBTI2LROEHEHEES.
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EIE1.8. DCR? 1ML L, f(r,y) & D TERSINZEHE T5. & (a,b) € D
NS h, keERITHLT

o 0 1/.0 9\
f@+mb+m—f@w+(%7+k%)ﬂmm m(%r+@%>fwm

1 B o\"!
+...+m(h—+k—) f(a,b)+Rn7

1 n
Rn:—(h%wﬁ) Fla+0hb+0k) (0<6<1).

COEMTa=b=0,h=a,k=y Bt

d %, 0 AW
Fan) = 100+ (a5 +u ) 10.0)+ 5 (25 402 ) 10,0

a n—1
++m($%+y%> f(0,0)+Rn,

1 0 a\"

#1585, zocBnT
lim R,=0

n——+oo

LB 5,

flay) =2 — %way) 1(0,0)

£85I 2 BT A4 7 —BH (i3~ 7a—-1) VERM) v
Bl 1.12. f(z,y) = e @) ((z,y) €R?) T 3. ZDL X,

+°°1(a 0

fl‘ — —Qxe_(w2+y2)’ f$ — —2y€_($2+y2)’
fxa} — (_2 + 4:L,2)€—(x2+y ) fmy fyx — 4.Ty€ ( 2+y2)7 fyy _ (_2 + 4y2)€—(;1:2—|—y2)7 .

Y RBDT, f(z,y) % (0,0) TFA 5 —BET 2L
flo,g) = e = 1= (@4 ) g

cinb.

1.8 [ERADMSIE

2 ZRBAEL f(2,y) ITBWT, f(r,y) =0 BT (v,y) DEEX vy-FHICBIT 3
MRz 525 EZ N5

AEBRICIIHR TR WA DD 20, DA T ZAEEZ RN 2T 5.
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EFE 1.15. 2 ZEEIL f(x,y) LT, f(2,y) = 0 THEZ 5N HERDEE Y = o(2)
THZLNZ X, ZOB%E flr,y) =0 OEREHKE VWS,

BANZIZREBNTHFET 270D 25X 5.

EIE 1.9. D CR? ZFHKRY L, f(z,y) 2 D T C' B THD, fla,b) =0 &F
5. Z0%E, f,(a,b) A0 BB r=0a Z2B0DH5XETHIATEEREEE v = ¢(z)
-z:\

i3OI 1 OFET S, B

dp \_ folroy) o
@) = Ty (y = ¢())

LD AL,

COEHOIFHY MRS 2 Z 2 IR TH 2. L L, EEINIEIXRD LS5 %21iT-o
TVW3. 7, f(z,y) THLTTA4 7—DEHE[H S &

f(x,y) = fla,b) + fola,b)(@ — a) + fy(a,b)(y = b) +e(x —a,y —a),
lim @ —ay—"b _
(z,y)—(a,b) \/(ﬂ? — a)2 I (y — b)2 .

(a,0) BEXEZDLEL D (z,y) T fla,b) = f(x,y) =0 & T3¢k
0= fu(a,b)(x —a)+ f,(a,b)(y —b) +(x —a,y — a).
CZTHEIRE e(x —a,y —a) ZIHAT L f,(a,0) A0 £D

_ fala,b)
fy(a,b)

ZORDOGIDFIRED I WG E DFZEEE & 72 5. ERRICIZFIRE X TEE L T2 D
FEZRIREDD D, TR LIZSWETH 5.
EE 1.2, BEBCEHICBWT f,(a,b) #0 DIRODIT f.(a,b) # 0 ZIRET 3 &, BB
i x=y(y) DIBITKES.
fl 1.13. f(z,y) =23y —2*y> =1 &F5. 2O Z By = o(z) DEET 2 ERE
LT, ZDEEEI

d_QO(x) — fx(l’,y) _ szy B QZEy (113 . 21‘2y 7é 0)

(x—a)+b

da folxy) a3 =222y

2%,
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ZOWBbDrs K5I, ~RICEEERE S 2 BARMIZER T Z I3 L v, 2 0ER
$3xd 2 REEMARINCRT I EMNTES. ZHIEBBEEMOTERLEAD 1 OTH 3.

f(z,y) O ATREMEICIE U CREBIR DM FIREE S ED 5. f(v,y) D C2 /THZ &
5. EH 1.9 Db TR y = p(x) D 2 JEERIEIX

Py d (fe
-4t

d
fa:a: _I_ fxyg_y fx (fya: + fyyﬁ)

= L 4
fy (fy)?
_ _f;r;r(fy)Q - 2f:vyfacfy + fyyfa:
(fy)?

£7%. ZIT fo = fulr,y) = fag(x, p(x), fy = fylz,y) = fylz,0(x)) THZ. R,
folz,y) =0 2723 2 IZBVWTIX T £ TH5. 25D L XD ROEMHFEH

dr? f
TE2.

EIE 1.10. f(z,y) Z& (a,b) DIELT C* e 55, %72 f(a,b) =0, fu(a,b) =0,
fy(a,b) #0 EARET 2D, ZDE ZLUTHD LD,

(1) (a,b) TBWT forfy, < 07251, (a,b) DL D f(z,y) = 0 DEEBIL y = ¢(x)
X v =a THUMEZILS.

(2) (a,0) ITBWVT fouf, > 0725, (a,b) DL D f(x,y) = 0 DRI y = o(2)
X 2 =a THKIEZIS.

FOETIE fonf, = 0 DHBAEFMEE > TORVOT, FIOEZRPNETHZ ZDEH
o TR OMEEZ RO THS.

Bl 1.14. f(z,y) =2+ 2y +2y> -1 =0 TEF 3K y = y(z) OMIEZRD 5. %
T fe=20+y, f, =2 +4y ROT, K y = y(z) DEEIEIZ

dy — 2r+y
dr  x+4y

(HL, 2 +4y #0).

d—i:o Zi/ed (v,y) ZRDD. ZOLZF 20 +y=0R5DT, Zh% f(r,y) =0
WRAT 3L
flx,—20) =2 222 +82° —1=T2" —1=0

K oT (z,y) = (1/VT,=2/V7), (=1/VT,2/V/7) THYH, Wihd o +4y #£0 ZiizT.
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foe =2 72D T, ETRDz (2,y) LT
1 -2
Funfy =2+ (—V/7) <0 (<x,y> _ (\7,\7)) 7

=220 (0= (F5))
TH3Zehs, y(1/V7) = —2/V7 FME, y(—1/V7) =2/V7 ZWAETH 3.

1.9 2 ZHEBOWEK - F)s
2 EHEIE 2 = flaz,y) DT 7 EMOTAHZ LD D7D, BVH 72D, LIEHD
HolzhF5. ZOW, R, (IFAZDH5L2 ZAD f(r,y) OMEEZ G X 5512745, %

3, 2 BRI OMEEZ ERT 5.

E# 1.16. D C R? 288, f(z,y) % D TERINERL 5.
(1) (a,b) DIELK DEEDH (2,y) # (a,b) WX LT
f(z,y) < f(a,0)
DD DY &, f(z,y) 1 (a,b) THRAMEEZINS LWV,
(2) (a,b) DL DIERDH (v,y) # (a,b) ITHLT
f(z.y) > f(a,b)

DB DILDE Z, f(z,y) IF (a,b) THIMEZELS &\ 5.

WORAE, MU/MEZ & O THBREE WD .

EIE 1.11. D C R 278, f(x,y) & D CERINRMOATHELRBIE T 5. &
(a,b) € D T f(x,y) BMEZH S 7% 51F

fm(a, b) = fy(a,b) =0.

ZOEMIX f.(a,b) = f,(a,b) = 01X f(z,y) D (a,b) THEE & 372D DRBERMFETDH S
ZEeRIRLTWVWED, fo(a,b) = f,(a,b) =013 f(a,y) D3 (a,b) THEZ & 27D+
TRV EBROBITHPS.
Bl 1.15. f(z,y) =2y £F5. 2O ZE [,(0,0) = £,(0,0)=0TH 2D f(z,y) & (0,0)
THEAAE S WU ME S B S 2w, R,

flz,y) >0 ifaxy >0, f(zr,y) <0 ifaxy <0

18



EhroTHS.

EREE T TSR L7 2 27228, 1 Z2HEAEL f(2) OWfEZ KD 2 FIHIEUAT O X 5
PPolzze 2B VWHLTEIZS.

(1) f(a)=0 27z T a Z2drdd. 0D f(z) DMEEZEZEM L 25,
(2) (FIC 2 = a DHIED) f'(v) DFFBERFANT, HEEREIES.
(3) fE- 73R %E R T v = a THK or MVNEEZ 028 5 2|5 5.

COFIETEEZD DFHEREKRTH S 5. WHEDOEDIT f(v) DHWROKFIEZ
Lo TW3B.

FOFIEE 2 BB f(x,y) DBEITETIEDTHIV. £F f.(a,0) =0, f,(a,b) =0
Y7258 (a,b) BRD D, EH 111 kD, SO/ f(z,y) OREZIRSEHE 725, X
2 f(r,y) OMRBER E 7208, & LET 2 LT ZRRENED D 2> TLE
W, IEHICHOSKAHATE 2D DIZIERSIBRNTH A 55 2 T THEROMNO D ITE 2
TNGERIEL fony foy fon PRHEZEZ 2. FEBE, f.(a,b) = f,(a,b) =0 2782 5 (a,b) D
DT flz,y) 274 7—BHAT S L

Flat hb+ k) = F(ab) 4 5 {Fusla BIF? + 2o, IR + Fyy(a, DR} + (5, ),
e(h,k)

(h,k)lir%(],o) h2 k2

Z 2T,
fux(a,0)h? + 2fu,(a, b)hk + f,,(a,0)k* #0  ((h,k) — (0,0))

YARET S, (h k) — (0,0) DE = e(h, k) 1Z fru(a, D)h2+2fu, (a, b)hk+fyy (@, b))k 1ITEEART
FEFIWTNZ VDT, (a,b) DIELTD f(z,y) DREFIE fuu(a,b)h?+2fry(a, b)hk+ fyy(a, b)k?
PRI IV DD S, ZOAIIELTIEIROHEEZHES .

W8 1.1. F(r,y) = A2 + 2By + Cy? WRLT, D=B?>—-AC 3 5.
(1) D<0orE

(i) A>0%561, 2TD (z,y)(# (0,0)) iKHLT F(a,y) >0,
(i) A <0 72BIE, BTOD (z,9)(# (0,0) IZHRLT Fz,y) <0, .

(2) D>0D2 %, Fz,y) X (0,0) DL TEIEDHEDEDEDHED 5 3.

COMERHES ¥ 2 ZEEEROMEDHEIZONWT, ROEHEHNK D 7D.

53 ZHUL E OB OGS EFEARRETH 5.
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EIE 1.12. D Cc R? ZH#EBE L, f(zr,y) & D T C*#hr33. =(a,b) € DB
fo(a,b) = fy(a,b) =0 2753 5.

H(w,y) = (fay(,9))* = foa(,y) fyy(z, y)
rBL L, UFAH Do,
(1) H(a,b) <0 THZ L =,

(i) funla,b) > 0 BB, f,y) 1 (a,b) THNE 725
(i) fee(a,b) <0 25X, f(z,y) 1F (a,b) THERE RS,

(2) H(a,b) >0 725X f(z,y) 1 (a,b) THMRSMUMNIS L5200,

(a,b) = (0,0), £(0,0) =0 ZREL, (0,0) DT TOEMH 1.12 DKW E TRITRT.

1: H(a,b) <0, fie(a,b) >0 DHBE 2: H(a,b) <0, fo(a,b) <0 DFHE

3: H(a,b) >0 OHH
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FE 1.3, (1) FH 111 1I2BWT, H(a,b) =0 R f,.(0,0) = 0 DFEF XM ERL T
WEWDTHICEERT 2BV D 5.

(2) /EFE 1.11 @ X5 ITHEOHEICHE 2 X (IF) BRI ZM S o5& 213 1 25
BoOBEICHEZ 5. 20U, R, BRI OMIERES% TR 3 2 5 = MfERi &
ERTIHGRCAENTDH 2. @HEO | ZHEIROGE3EBENF T 50T, 5 2 &
Bf 2 i o E iz b 7.

B 1.16. f(z,y) = 2* —zy + y* OMfEERKD 3.
fo=42° -y, f,=—x+4°
BDT, fo=f,=0872% (x,y) &
0 = —x+2562° = 2(2562° — 1) = x(4%2" + 1)(4%2* — 1)
= (4% +1)(42” +1)(2z + 1)(2z — 1)

XD (z,y) = (0,0), (1/2,1/2), (=1/2,—1/2).
for = 1222 foy = foo = —1, fyy = 120% 78D T

H(z,y) = 1 — 1442%y?

8L, H0,0) =1, H(1/2,1/2) = H(-1/2,—-1/2) = -7 T® 5. EH 1.11 (2) &b
(0,0) TIEMEEES 2. fr(1/2,1/2) = fou(—1/2,—1/2) =3 72205, EH 1.11 (1) (i)
&Y (z,y)=(1/2,1/2), (-1/2,-1/2) THUME —1/8 ZHL3.

ST & BRI R

R x, y DRI o(r,y) =0 1T Ko THIRZZITTWE L ZD f(z,y) DMEZKD %
%2 FAT ESEERE L WO, R LREEEFEOICHIC X BN 5.

HIBRSEE o(z,y) =023 y = g(z) DIBIREETZ21R251F, ThE2RATEZ iITLk-
T f(z,9(x)) OMEZZ ZAUT I V. LI L, y=g(r) DIBIEETERVWEHEEIZZD X
NIV, EDGEET T I aDERERBELES.

EIE 1.13. p(z,y), f(z,y) FeDIC* T2, 2O X, o(r,y) =0 DFEHED
T f(z,y) DA (a,b) THIEZILS % 51F, (a,b) IZBWT

fe(a,b) + Apa(a,b) = 0, fy(a,b) + Apy(a,b) = 0, ¢(a,b) =0

Wiz, HL, ou(a,b) #0 F721F 0(a,0) 0 2L, A 83T SV 1DREREHK
ARG

COEMOBERZBEICHAT 5. 73, #lRES o(z,y) =0 2 X RWEE, f(v,y) B
R (a,b) THEZE 272 51X, f(z,y) D (a,b) BT 22M7H 0, DD

(1.4) df(a,b) = fu(a,b)dz + fy(a,b)dy =0
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DD LD, HIRSEH o(z,y) =0 2F 2R TR, VD& do, dy ZFEHIZZELZETX
V. UL LGIRREGED B 255, do, dy 1

ola+dx, b+ dy) = ¢(a,b)(=0)
27T X UL EEZ e TERY. ZOFENDS dr, dy DEID LA
(1.5) ¢z (a,b)dx + ¢,(a,b)dy = 0
WHIRE N2 Z 22725, (1.4), (1.5) &b dy 2{HET B &

fy(a,b)

(fe(a,b) — Apz(a,b))de =0, A= (@ D)

NSO SHEH 1.13 OfEmAET 5.

AR 14, () N ZRKERBE VOBEIIE, 20 )N ZEENICIRO 2 681378 IRE S
WEBDEETHMEIRDOSN S ZLITLD.

(2) FIRRSEM D 72 WHERTE & [FIFRIZ, R 1.11 TEE 5 5 (a,b) (IMEZ HY 5 {5l D
U E R0, EEICHEZ LS 228 5 23R E RPN ETH 5.

S = ME R 113 1SR T, @H 1.9, L10 HFEE2 WS, ZhsDEMEH-
72B%E20T 5.

2

B 1.17. p(z,y) = 2% — yz —1=00% LT f(a,y) =2° +y ORfE% KD 3. FH 1.13
£h
fx<(1,b) + )\pr(a,b) = 07 fy(a7b) + )‘SOy(aa b) = 07 ¢<a7b> = 0

ZDT ,
Ab b

3a® 4+ 2\a = 0, 1—7:0, a2—Z—1:0.
BHIORED a=0,a=-2)\/3. a=07%5% 3 FEHOXEHMT b PIFELRVDT,
a0, 805 a=-2\/3(£0) TH2. Zht b=2/A % 3HFHORIRKATS &
4231 B ) 5 B
T_E_I_O(:)(M +3)(\°—3)=0.
EoTA=EV3DELN, (a,b) = (-2/V3,2/V3), (2/V3,-2/V3) £ 75,
INHDRIZBNT

(i —_2>_i (—_2 i)_—_5
VB3 VB T\ B T B
5D T, EH 19 X ZNZNDE DL TREBIEET 2. ZhsozZEir
901(95)7 902(55) eL, fl(@ = f($,901(~’17)), f2<x> = f(%%(ﬂf)) 5%,
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x = 2/v/3 DI TRHIEFINC o(r, p1(x)) =0 RDT,

d? 1

ol 1 (2)) = 22— i (@)gh(x) =0,
(e () =2 - L) - See)el(r) =0

1 (%) =—4, ¢f (%) = 6V/3.

filz) = 32% + ¢ (2), fi'(z) = 62 + ¢ (w)

fi (%) =0, fI (%) =10V3 > 0.

MU EE 110 205 fi(x) 2 =2/V3 TRUMEZR 2 2. 65T, o(r,y) =0 WS
DH LT flo,y) 135 (2/V3, —2/V/3) ITBWTHUVME 2v/3/9 ZHL5.

FRRIC LT, p(z,y) =0 EWIEHBEDD 2T f(o,y) & (—2/v3,2/V3) IZBWTH
KAE —2v/3/9 LS.

fi(z) CBELTIE

THE95
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